09 T X E B At 4

4 ¥R kg
SOCRIDCREDCRIDCRIDCRIDCREDCREDCRED

PEARE 100 # 04 * 12 ¢



FRT AR ERBRYE

FAT A EX P AR EAPE RES
R 100047 12p 7= 1454
PR AFERREBTFALE
AR CHALERBRY R kdk FHE
WA AR R A
FCAREL
LA A R < R M RS e S R A (99) £
LTERLPITE c AXERFT AP DFEMEy 1T B E
o AFELARRARLEP APZE S (99) TERVE
EREFVESE L GEELAREFALR o
HHFE (L4 R APTREL)
[¢dme2d1e (32 HFE)]

- et 1

(- ) fer 2 & 25357 KM B E - 415 P 5 47
LEFH

(ZD)F AT Ars FR T 2318 ¢ 99 & T-12 7 AR
EEAFERA LA ERZ L pEAE AP A (£ 99

-~ HEFT
(- ) A% F AT BEIE5 1950000 ~ (B Z2 EAcimpsr £¢ 3
98 & & B4 1639324 ~ ) A B ¥ Fe s AFyEm T2 Nk
g_%‘%‘rizzu(g,sz{{ P A RZERZ G EERIM
P20 T %5 (fREZ2ANLMad £y F i
P F%Eﬁﬁ_%/éﬁv’fit"‘%‘ﬁﬁx’kf_% %)

‘iz&%iiav'o%f% MR I EE AR AR (it INEAIRCREE (a4



%’J%K’é\’gg'&—r;/ 7”1:: /Z‘Ir"«?f “1'\*_\3_%'343’%‘ >

ﬁﬁlﬁﬁméﬁ&zﬁ-5ﬁwﬁ%ﬁ%§i%gﬁjga,
o ¥

Bt BB R
ﬁﬁyﬁﬁ
(Z) BB s AR P22 ok et 2 R F ¥ 2 L5
ko 2oy F oo
= E,Iﬁ-»_—r_c_ AN

(- ) ZHREEP o

(Z ) TARSR AT S ) 304 > B i 3aw A AP B B % o 53t
fLEfAT A FRET BN BRI ER P VR

g Y R

FEMP ARG EAE 99 E R 1-12 0 et A dEd

TApEk fRIAE B4 3R 4] | 2RA > P B A A

E(Lp A p = » o~ F o Far FaE N &4 FaE N F o FaE N F o S
08|12|31 | 19 4 ge| 907048 1,635(1,159, 363(22,400| 590|561, 090| 18,633 42, 270|196, 500|317, 880|1, 639, 324
pisme| s | 00 | ass | 7 | S5 wer | T | 2es| 1s [1,63952
fz v | R A A

ool 1 [31]- ¢ 70, 706 112| 42,840 1,818 5,936 20,000 1, 568, 618
2 log| = 1 66, 541 29,770| 1,741 30| 35,000 1,502, 077
3[31|z 0 2 65,173 0 21,820 1,686| 4,044 37, 623| 1, 436, 904
4030]w 0 42,075| 3,200 36,900/ 1,975 1, 394, 829

5 (31l 1 g 45,188| 3,200 40,090| 1,763 135 1, 349, 641

6 l30]= 1 | 110,000 643| 297,574 1,600 0| 89,840| 1,807 2,550|129,900| 71,877|1,162, 710
7ls1l= v | 465,000 93, 565 50,360 2,215 990 40,000(1, 534, 145

g l31[ ~ 1 | 165000 117,516 329| 31,550| 2,037 3,600 80,000(1, 581, 629

o |30l v | 290,000 61,788 18] 37,870| 1,840 60 22,000| 1, 809, 841
10[31] = 5 s | 225,000 52,822| 1,600 80| 38,000| 2,112 30 11,0001, 982, 019




IR EEATE 998 R 1127 it A4

E (0P| A o > o » ESEH EQEI S O Ao o EaEH S Ao B &
1130]~= 2 = 325, 000 130, 043] 9, 600 936| 78,430 2,296 7,781 0| 31,0002, 176,976
12|31+ -1 @ 220, 000 882 93, 357 0 0| 46,3001 2,123 3,426 10,080| 31, 428|2, 304, 501

99 e 1,800,000{ 1,525[1, 136, 348]19,200| 1,475|543,770| 23,413| 28,582|174, 980|344, 928| 2, 304, 501

[ABi L T F e G 516 (F 40 9))]

(=) der 2 £ 2355 ROARMBE A4 B R 2 53
+EF R
(=) FHamjc it 2o T B2 A 5 & 2R 4 AR T ¢ 99 &
EwdrthFgdnmsfipmi o
~ R
(=) *Epraates 3% Tisee D B & da e ¥ -

(Z) PREFR T 2EFPERE - AR HERR G

Wiy Bk FER o W E £ 37 80000 ~ o A e TRERABRES -
B2 L, 253

b

B 5 RndE o PRIt Al e o

ALBE A w R R RE G A g
L R EE R AR £ AP
i@ i@
Y . Lle e el . N a
wwm| = i w e e W
%);U %);U
ol | [FFRELCE FHI1/5-FR® 524 £
£ :N0:990001) 10, 000 e 1, 600
ol g BRALL(R S H /15 F R WL
% :N0:990002) 20, 000 43 1, 600
Y FER TP f o
621/ 3 1558 40 R 1, 600
o3| 4 [FEeE (e AR L
£ :N0:990003) 20, 000 4y 1, 600
2l 5 ek d ( rH3/NTHE By F&A
£ :N0:990004) 10, 000 43 1, 600
mpzed 4 (R W 3/1TE L A Bz AL
8271 6 |+ N0:990005) 10,000[ 3 | 2 |4 257 2 1, 600




017 mpzedd (% FH3/1TAT R AR
#:N0:990006) 10, 000 e A 1,600
1212 w3/ TR B S s
1 B4 73 e Ak 1,600
WA 4/0T SRR ] ERAT 4k
N Ak 1,600
FHA/0TFRR] 24 L
e~ £ E 80,113 4R 1,600
A A/135 R R RRY L
e Al 1,600
FHA/135 AR 2 ET &
e Al 1,600
6 FH4/20TEH R SRR L
e A 1,600
A0 R F AL
e Al 1,600
FHA4/30 1 B B S AL
e Al 1,600
A 4/30 % BRI P Rz A &
A 1,600
FH5/142 FR Y MAE AL
e Ak 1,600
63 FH5/142 FERY ¥ 5 HE
e Ak 1,600
A 5/5RTERE) T 2 A
e Ak 1,600
W 5/25 3B R ) B L
e Ak 1,600
WA 5/28 ¢ HREY v A
63 IR ik 1,600
w4 5/28 2 R 2 R
R ik 1,600
FA9/1T4 LR ek
e Al 1,600
WA 9/17 % L R ) EEE ]
e B 1,600
-;w'g/zo PR e d
e Al 1,600
9123 w4 0/20 ke ) 3 4 4]
L 2 1,600
9/23 5k B ] 4] 4ot
£ % 1,600
9/23 sk W] £ Fe &4
£ 3 1,600
i 10/07T ERFRE T
LA HFY 1,600
wH10/07 EHRFET BN
LA HFY 1,600
L4 w4 10/08 %P B G A
LA HFY 1,600
4 10/08 % 57 B 58 (=
LAY 1,600
e 10/19 B BN 2
LA By 1,600
m w4 10/19 R R E Fe R
LA B Y 1,600




P A 10/28 ERR P % &
L4 i g 1, 600
A 10/28 £ R | 5 P b
e g 1, 600
A 11/03 < GR P A
L4 Em g 1, 600
F A 11/03 < GR° MAY
L4 i g 1, 600
N[ o [# 4 1/10 6@ BT # % %
4 LAy 1, 600
# 4 11/10 48R L % w8
LAy 1, 600
w1/ FERS Erch
LAy 1, 600
P 11/11 FER Y %
I 1, 600
e 11/23 AE R F 3 2
LAy 1, 600
12| |, [# 4 11723 378 1 7= 2 4
4 LAy 1, 600
A 11/24 HERE G 2
L4 i g 1, 600
P 11/24 B BRI A
L4 i g 1, 600
P 12/02 1 PR F 5 &
L4 i g 1, 600
A 12/02 3 PR E G 2
99 £ % &% 80, 113 ol 1o |22 5807 ¢ 1, 600
12/03 37 HE R |+ 4 &4 2
99 & £ 4y 4 %F 80, 000 e 1, 600
12/03 37 E R | £oc 2 & 4
09 & & (84 113 7% 1, 600
98 & & & ()4 33, 855
99 & B &5 33, 968 AL 80, 000

S EPTERREE LR

o

(BT ARLcRmPLEETFREEE (R 2 R )]

i

(=) der 2 & Fa5805 ﬁ:’:#p&@f&’éﬁ CEBRCS oy
(ZD)AF P AR ¢ 2985 48000 ~ 18 F "B H2x £ 4F

(3= éiﬁ’f‘i"% ) & 48000
A (PUROA IR € RGP Ao AJT ) o

p. F‘ﬁ#"' o
g % 50000

» AR 2000

Fy a2 wowik
F =353 50000 ~ ) o A B4




BR300 iz $Ed 2 cdfrdaghy (52689 F432
800 ~ > 13 1600 ~ ) 99 &%t € & 30 Fivw ¥ FyH2 =
S Mg r (BLAFELY ) 548000 & o ¥ E 7 HE
i‘hiﬁ”ﬁ Lodies s Em 800 ~ 0 g A R E P E o
(=) R gL 30 S g HFd P R 3l i -
ZCNAPEREE EREBY N -
Ak
- AR A R R R B B g FIRATN A E R
F Al ey & CRERATS F RWATE -
G F A AR FRE ARG RREA R Y AR

S EAEBMEAPEE S (FRT) B

[+ 8BRS E (RLRLH)]
APiEGHF 0 099.7.1~99.12. 31

1

E\"q.

7

ps

-~k J

(=) fer B MR DM EBE - AEHRE TR ER L O g
FORE RAEE o BRERY C FERELE X BUTEP

(=) k€ BAcsrEad D Rte 2 829 2,987,466 ~ » A8z
2,579,648 ~ (2 99 &2 R T L&A A Jar 1,648 ~ ) A Hp
£ 411,248,651 ~ 0 &% B S A B4Rt 4,318,463 0 2%
BRIEI R -

(—‘ ) vl()g -:Lf]/ i—-&rgz‘l’;g E%Kfﬂ»il)}é‘ﬁ "—‘_L ﬂ, R

7

AR
() FEARA L T B MRS R E - B2V FHEES
: BLAP R @ Y



N APImR RS
()¢ 99 ERSAFFHEHRP LA L£355,962,000 = » 2
ﬁ#fLZB%Zﬁoi(ﬁiﬁbﬁﬁl38&%9%)’ﬁﬁiﬁi
44.22% > EF )~ p R N Y 2 5T o
(Z) e ERBA AT HIESE ‘W%T?’%ﬂ’. B0 L AR BE SR T
EAFEPBER FHNFAFRCHEEERLEF > L
%%ﬁ%?u“%ﬁﬁi$(idﬁlGWﬂO‘a?xE9
Fraflie@hi TERRFE O FLFE S 4
ﬁ?%\ﬁ °

(M aRf2mdE 4EY o-mRr(MLR4H)]
AP U P 0 99.7.1-99.12. 31

- VM ERE
/ﬂwggﬁﬁﬁ’ﬁﬁwl%EWO%Vib”QQﬁ&Piiﬂ%m
ThAPRE R AFFAE e pL B 99 ET L ER A
A & 3% v B 2R 110,000 & 0 A3 4,500 & o e P e
2 9

L

SoFARFETR PHRERFT LY LT

CLEES S-S PR T L A NG ESEE D)
AR HREF 0 99.7.1~99.12. 31

HFHA

Y w99 & R Y ATt 168,640 o F e 90 ERP X ERGFL S
i & o H 7L 160,496 ~ - 2 rcF B L BhEALEEI 09 £
TLEwmigdeas £ Y B 22175000 ~ 0 420 9,504 ~ o
A e ed? ?

AR

TEBREILREERFIEG BREFHRERF Y EFF L
S F R EL AR M T 2 R R L AR o



S 2HR A AR RN AR RS or By A K
# e

[FAE2 A rERTAFERELRvELE (FL R E4)]

ZEe A (99.1.1-99.12.31)

- A

98 & 12 " FAezr 4k (A7) 2,168,068 ~ > 4 99 & R ¥ 4237 &

fer (7 99 #4104 ) 345 5,232,282 ~ » 99 & R EAwt O

4,154,681 =~ » 3 99 & 12 " mREA=F & & 4 2,984, 281 ~ o [tk 5

AR 3,245,669 - A (AT A PR 12,188 ) —# i Ak (%

3k A fﬁ»%‘?#ﬁ#fﬂé 249,200 =~ )Y imfc £ FA540 T p4 BE A J° B dk

TAGEELELEFTELE99F R 1-12 7 BAirias £ P o

T, 17 o

© OREE

XRE CEY FAT RS ERSPREER 2 EE R R 5
EARGR CARdR - FRERLBEERNIEFL CFEER

M TR EAY (G B A PR T A RER € £
e dag09E 1212 TAM@BL “THREEEDL T 24

Z AP RER

(-)HANP FEPE AT T AP FARR > ¢ 1 08 & 12
v e (2, 168,068 = ) % 99 & A=A & 4c ~ (5, 232, 282
) R e

(=) s ap -

A L o AR EmRymTne g (FL R c4))
APER U 199, 7.1-99. 12. 31
- ~ Tk

(- ) FZHEEZAE»090 &3 23pFaudFE Pudfploy



AEBRR LRERPERp R R oA BARNY
PR TE2F A AR A d A g4 800 & -

) BARPHREZTH AR R BARE 8 & [l AP
i 2 AE GHP m A ] E R 2 E RN 13 HE T
LTERFD TH > FF2Lmhadeoe d LinE LS § i
wARES -+ o

FRUIERTEW S Y070 N IR F RIS ERS S o () [|
y DRESTES RIS UF ¥ ST

(m)EF2 A 2EW PR Y -8 A ZHE LR
Tz 20y THERIFFRRP Rz E > 2L 0y
PAFHRESEA R

(=) P2 99 # A2 HIRFRLfIR L2 8+~ > 2
100 E R A A FRDFHY AR TR B TR o

Ak EGd A PR FBEE AR ERREA AR R A
Al
[ 3 RschriT B 99 &R (% F1e2)]

- S~k A

98# & #4510, 210~ » 99& & EA=r s £~ 2,512,310~ > 99
EREA TR £ 112,334, 0437 > 99F & 42688, 47T~ - #-hmyz
A A dea & Rrrc 10017 28 P Frgcar3 % 100002071950 30 38 97
& T o

=~ %*JL f—‘r'f—;‘;—ﬂj :

()R PR IR B g d -2 ierc ) ¢ 48 24 £ 37200, 000
~o99E R W plch o £ A NI P S EREFER T 134, 400
s BR300, 600 ~ b BRR6, 400~ F o 322 R EER B

9



AAPR L - B R el s 2 R RL I SERFPETHELT -

(=) E%R]

I (284 ka4 -EFF) ¥ e £4783,240~ - 994 &

T rEH B oL HEP EAFEIFO 24072 £5515 26,000~ >

B B R AR R A M- BRI A ERPETHEELAY -

2. [max@® A 473 5] ¢ 40 £37179,560~ - 99 &

T 2B oL HEP G A F4EF 81,600~ 2 £555 97,960~ >

B R ALY M- R E S ERYETHEA

(Z)= B R¥

Lo [ 2 84 e 4 —p 3l 5] ¢ ¢ G4 4 £ 47300, 000~ - 99

ERHF201,000% > e HiFnld o 2 I#IEB 4 F4aEEY 194, 040

A2 EGER6,9607 o 3o HHELET R ARSR o A - F LR S

SRYEFRERP

2. [BAFEHELFI I F-RANF LEBH] - FTABARE  F4f

NI R

(2 )L+ R ]

I [#E" 28534 ] 1 ¢ 42 £31200,000~ - 99 &

C Rt B AP HARERTS AR T (HE)67, 200

A2 gaEL Y () P43, 680~ % 0 300 WA R AR LY B- B R

Tedp 2 2 EBEEFTREL

2. [RExF2 3 85T+ F-92 £80] ¢ F4er £3£200, 000

~o09& B e e o MR P AT EsEy 3,000~ 4m2E (P

248,000 % 4 gk % (2432)31, 200~ % > 352 ' pm B AR 4~
Y- FL 1{%; VR ‘”A}II,_E,P- o

(I )’?15—‘: & |

L [Rax@sigigmt4 k] ¢ 4fer £47138,410~ > 99& &

HE182, 710~ » e 72 o X P S482% 44,800~ » 4% %

31,200~ % 23 % 2,500~ % - 352 {hihfm 4 AT 45~ iRt ik &

oA Ao BRI EAEBYETREAP -

10



2. [ @4 -dcik])] © ¥ 54 e £47148,600~ - 99# &
#17132,2007~ > = 7R E o L {IEP LS 4aELF 64,0007~ ~ 2o
20,400~ 2 3k & 7 20,000~ 3% » 32 "7 7 AR 95 - SRR Rk &
ALY FLIHE SRR ETREL

3. [ @adipmd-A] ¢ ¢ F4Fet £47165, 900~ - 99 &
H7159,733~ > e 722 - L HIEP 42748000~ 2 £ 7
01,813~ % » 302 R Hzdfm #4745 ~ shofeiiohe g ~ A% - $ L
Tedp s 2 5 REPEZFTHRELY

(O3 BRI [RAEICA FH-AIE e R FFRG - B
faB] ¥ Aes £47187,500~ » 99F & e 2t B b &
LHIER LAy (PR) 23,2007 «da e (h9) 6,000
E B R P AR YR RAREGRE S A L - B R fudp R
SERFEFTREA -

(=) K H

1. [#EEJﬁmﬁH PE-witgEER] Y A e £4780, 0007 o
094 & e e oA 44 HIE P L TR 43,200 % T
B 5, 4007 % 0 300 Wi R AT  BER TR AR S L
- FELRBHE ISR ETRERR

2. [Wxdijiethd 14§ 31] ¥ it et £3160,000~ > 99& & T e
DHC oA EA MR LT 57,6007 % 0 350 Jfﬁxﬁfw
PR AR LS A L M- F R A ERFETHEE
o

3. [T A4 TF] ¥ e £4870,000~ 0 99# & e 2
Bo s A IR G AREEF 0T, 600~ % > 32 Rk R AR
Ppo ek st A M- FRYRE S ERYETHEAR
()% A |

L [@seskn g 5] 0 ¢ e 23794, 700~ > 99 & e 24
HEe s A RAEP 48T 40,0007 A FTALE 6,000~ F
B T AT R E T S A M- BRI AR E

11



\1-
\m

<kl g
[ AT E] ¢ AR £37156,400~ 0 99 & e 2
B B A MR ZEETF02,400% A FTH P 2,000~ %
Yo 4t iﬁ PRV BRI A - BL IR AR E
FHEAY -
(COFFIR [%H8$F 255 ] ¢ ¢ it et £4846,000~ > 994
e gt oo g £ IR P AR 32,000% c EETH P
1,900~ % > 322 R qsdfm 3 AR5 ~ B3R R IIE ~ L% B- B £ Ty
A kRFETHELE
(Ao ERFRET A (03B AR FRY [ BB T &3
E D B e £ 13
102,000 > 994 A& © #4751, 000~ » & AR 7T & o Fi L * 3]
AL TR RE 2R RF LAY FMORTELR AR R H
B RLAFEA B F LRt | BT RTERY )
VEERF] 28245+ 208FER 525D ~99F R 51
FH2L BT LY 2 ITHE R ELP -

(B LB 2REEaEL e (FLENE)]
APiR R

- A A

99 &= B A £ 6 7 KA 6,136,238 ~ (* 2414 ) 99 &+
L EREALTRAS £ r 1,920,000 ~ > 99 & 7 L& gdena s &
A 1,007,114 ~ [ 245 1,007,014 ~)> 247,049,124 ~ [ {
5 7,049,224 R )e e A e A H stz T99 E R ]
~12 0 FAr A B A P im- A EBATT o

Z S HERA

2 HE AT AL £ 2 sir’a’ﬁ P BT AR AR K- F L
BEL A EAFLE A EREE

2

e “I%

=
A

mi4
\_\'&\v;

ERINP P

12



99 & 7 7 pep= &g A F4 0K v L8 10,173 ~ 0 p{ & 3
10,073 ~ ; FEZESERY L AHE - A AP A B Gd A5 %
AT B R G R

E o~ APGER SR

HEL NP gapi ASde s a5 o

Fg_%&f(}ﬂ_)ﬁp AR TRt (igi EE)

- R ERARRE RO R ET G

(=) fe )

99 &£ R A A £ FFATSR(T RIS H 0 99 +
PEFARF L 99 ETLEREA RS 4L
L2 GieEd L0004~ X AE BT RE A FRARE L@
AR EAEYE e A FY 599 # R EAT A £4484 80, 000
Ao FEIEF 9 ER T YEE e o FPREFEENIET AR
FRELE, LB ELIF8F ~ o Fwft L ez 2 =
Yotllz. TO9 #E B EAEA £ md | EHT o

B A I F AT 8 F A AT AT
PoREEREIE LRBEETHELP

(=) 44

ﬁ%#%%?*ﬁﬁﬁa% P BTG R Tl A F AT AL A R
e 2 ZHOEFF FF 22 ARULIFHRPLEP Fderms £
AP B S 3B e 2R F] o

(z) A=k s® !

FANPFEPEAFAD T PTG

DB CRRFE LRGSR §-RirKh
(=) et 3]

13



09 £ B EAR AN £ 3 AER(T R F A9 Y LER
BAeFrs £ 018 3,600~ (2 a4%)> 99 &7 L BRFA T
AEEN2F 6,400 X FHE T RARET BREHEKT IR
PR AFY 99 E R EA A £4E4 40,000 ~ 0 B P R
LT Ee 09 E |1V FHGFRE L N EETEHPLFAT o
e A AR A E itz Ty P

(=) RFHFA:
Fe B D S A E4EET 28 6,400 o o T B Pl
Fany Pﬁié%%%i?% xR

(z) #4

FARRY X AE A AP i R AR RS 24 T
o2 3 AEA EP AT AREEFBE

(z) A=k s® !

BAIPFEPEAFRAY RPFTFRT P o

MR AR EREFERE Y §-Link g
LHEEN TRAASELE LA BEBH AR RET , » 257 3
09 £ B A vrm s 4B ATEA RN (TR)2E ~ > L399 &+ X g
BHEAI A 2L 00 2T X ERFEAT RS &2 Do

BB A SRR R ERE SRR Y €L iRKE
(=) ded 2y

99 FREALT A £ FFAER(CRIOF~ 99 £ LR
A £ 484,800~ (2 A7)0 99 & T L E R BT
gL 152,800~ 43F 2,400 v c R AH T RERE 4 &
Byt e A% F AR 09 E R FAT S £47 84 57,600 & o
e L Ao B H R TR AR, B i d AT

£ —

%J—?ﬁ”'ﬁ‘ﬁ"

’/'[“ o

) A

14



/@ﬁifﬂ‘iﬁﬂﬁ&i%f{igm%‘j1@7"2,80()&,&%5%/\1@%&,%

AYRE A ERYETHEELP

(=) # 4

A SRRy L AE A AP HAGH B AR EARS 2T

Aerz 4k 2 ARz ER YL 4 108 247 1T R 257 1

PES? 15 & LB @RU phEd2RE > 57 Liuz
EIES LIPS TF N

[MABzAeqitémfIRises FAFRY (L2 R3]
EFERAA
-~ A s
99 £ R BAF A £ Ao W (T RI28~99 8 X ER
PEAFARF ORI 9 ETLEREA RS £4A 01 F 9,200
Ao 800 ATEE L2l o e 100 & 10 1TpIRAE %3
B T4 4 e Ry &S ral FHIRBTEET %E;’LéJ
AFY 09 E RS S A1 F 9,200 2 BB TR 99 £
RO ryE2-f  PRFFENIEIY 4P 2 FEIIQ'YEW
HExE LN A L3518 9,200 ~ - et [F35403%
FHE Bz TR LBT AP BRI EA RS AP L
P imd | EAToT oo

s} EEAG
B £ A IR AR Y 1F 0,200 & 0 = W HHEER R AT ACH 3RS
PP LA R ERYETRELP
R SN
HE2Z 2 ERBFPETGHE o AT T ERERTE 8 P R BT o
T~ BTSSR
BANPFEPREAFH Y 2T E o

15



ARk
- ~EFF A Ew R R RAT (100) # R 99 £ BARAT
688, 477 ~sdeis A ZIpHA » VB 2 B 2 And 8 (%)
g;’}(o
v ERK TR (Z) 3 AR 2, [BaEHaEFI LI -RELX
FEeEE] FHABEAKRE BT A NAR
CEoFRESRRY P NG R G AR AT s £
3;;7(3—947 ;;_in °
W R AT L E R AT SR BT RS £
AW imd s REP S KEPEEFEE B (FRNE ) BAELY
B2 A EadAginflAL o d AT g482l 2%
L e REEIT G BMATE - L LG ARG o

[#Z A (ML R 5%2)]

— \»];:;Lﬁ“ﬂj:
99 & F LR s £ 54 438,896 ~ (EAFlA )0 e 99 T L
# B e 155,500 ~ (% 99 # 12 * 14 ) 37 594,396 =~ -
TL gl d268,742°3 99 & 12 % BB &P 4 325,604 o
~ﬁﬁﬁ%t&ﬁ£iﬁﬁﬁér»w%ﬁ ERLETAFANE
FTERR- E U — BRI TR GEIF BN A 2
HEFR SR T CERE S HB ﬁﬁ;;wafg%@%%—
B RBERERY 2R B E R L R R
A

Jut

=]
4

N a2

(-)TEwHm > ERLFLFFAE  BH Y o FW FIHD %G
%ﬁ%&’i@%ﬁ%iﬁ%@éa’{@ﬁﬁi?ﬁ%ﬁﬁ
PRAFT 90~ kw5000~ FESR Y

Cdrﬁﬁﬂ~é%h—@$PﬁJ%ﬁﬂ’%%ﬁﬁpﬁﬂﬁﬁ
HhP o Td BB L > LTFRAE?

16



(Z)Tw Gz B —FApe el Bhd > B hhgk
TSN AARRE BHF PRI BERIRP 0 A
Rz § 8,000 ~¥ BTV EPARL RN P
CERE S E N R T SRS AR S
%~%é\ﬁ%\<@’%5§4;é\mﬁ‘%ﬁiﬁvw
BrEd M T3 7/31-8/30~8/31 $2iEd N 2 Jcd

fﬁ"’b’—,—x%’*ﬂ»\? AEPERE Y BORT R

%o%%ﬁpﬂﬁﬁﬁﬁ ck® 4,400 ~ > £F i

? Mr‘Per;]%,‘%’f#xZiFliP\

7
(228~ FAEe (ML [ 57E)]

*m
3

Ar)
Bt
RS
==

u
b

=

Iy
hooda

o

(

99 & + L E RS 42,656 ~ (A& € 4078 50,157 7 7

PAEM ) A F 99 BT X Rz 125,043 ~ (7 99 & 12 7 A
L) A MEEF 162,655 ~ 0 1 99 & 12 7 A4 5044 ~ -
PoatE S ARIE 8 A Tt e o

= S HEET
B £ 2 HE P SR BRTE AMIRIBAETEY MRS F
HE ~RP - FEHER CFR - RE S - FRIE TR
BEF* O OREFARTENFHR o
CAPTER SR

PR RAEES oL P AREBE A HIEL §
LAEMTR D PERAEE AP EIPLF A G A

ﬂifi? ﬁﬂ’aﬁﬁwﬁﬁgo%&%?éﬁﬁi*’

2%
N Fi‘
BERRRISIA G FBMMEFRP ek B EFENF

RIFZEZREFF A 273 P

17



%~ TRRFd iR

- Mm% § fg’]fﬁl
NE WA 2 AARELE R s B 8 2 F B
WA F M AR EEE > B sy 800 ~ 0 3 £ 1600

Aok

FyFh L Edwm e F Mgy 2 L HRE
S

PR E BE P SR T S

CREELE L A k- i

PR
2 FEARS B AL B ERTEE

C kAT
EHFF L EFRSFEMIEIRFEREA P TR 4

F

PES:

B A FEAT RS F R BRI
L~ AR T 2 L%
CELAR-RATRASREAFEPE S EAL o
S EFE R ER T AR AR R EAPLR o
RGBT LR g s R
ME~dcg (100204 % 12p T =165 15 4 )

S SR =

wAE R R -

i

W

18



